Домашнее задание №4 по теме
«Символьные строки»
Записать в тетради ответы к заданиям под номерами заданий, сами задания можно не переписывать. Без указания номера (и буквы для задания №1) ответ не засчитывается.
1. Результатом выполнения заданных операции со строкой S= 'колокольчик' будет слово:
	а) Copy(S,5,3) 

· льчик
· кольчик
· локол
· кол
· лок
	б) Delete(S,8,4)

· кол
· колокол
· колчик
· чик
· кольчик
	в) Pos('ко',S)

· 5
· 2
· 1 и 5
· 1
· 6


2. Результатом работы программы:

	Var x : string[7];
Begin
x := ‘дача’;
Insert(‘за’,x,1);

Delete(x,length(x),1);
writeln(x);
End.


будет слово:

· задача
· дачаза
· а
· задач
· дачаз
3. Что выведет на экран программа, если s=’колобок’, а с=’ку’

Var s,c:string; k: integer;

begin

Readln(s); readln(c);

While pos(c,s)<>0 do begin
k:=pos(c,s); delete(s,k,1); insert(c,s,k); end;
Writeln(s);

End.
4. Что выведет на экран программа, если s=’ колобок’,  а s1=’лоб’

Var s,s1:string; k,m: integer;

begin

Readln(s);
Readln(s1);
if length(s)<length(s1) then writeln(s+s1)
else begin
k:=Pos(s1,s);
s1:=copy(s,1,k-1);
s:=s1+’робка’;
Writeln(s);

End;

End. 

